



В Русском культурном центре в Тель-Авиве состоится круглый стол «Святая Земля в русской культуре»

28 февраля 2010 года в Русском культурном центре в Тель-Авиве пройдет круглый стол «Святая Земля в русской культуре», организованный российской Государственной Академией славянской культуры (ГАСК). В работе круглого стола примут участие представители российской и израильской научной общественности, студенты, сообщает пресс-служба Паломнического центра Московского Патриархата.

С 22 февраля по 1 марта группа профессоров, преподавателей и студентов ГАСК совершает паломническую поездку по Святой Земле. В ходе поездки паломники посетят Храм Гроба Господня, города Капернаум, Назарет, Вифлеем, могилы праведных Иоакима и Анны, родителей Пресвятой Богородицы, Гефсиманский сад, Старый город и другие святые места.

Служба коммуникации ОВЦС